

СИНЕРГИЗМ И МОНОПОЛИЯ ИИ.

Проблема создания развития искусственного интеллекта занимает умы человечества на протяжении последних веков. Дискуссии на эту тему не смолкают, поскольку возникает естественная тревога, как справятся люди с новыми технологиями, умными машинами, как при этом не перестанут быть людьми, здоровыми в физическом и моральном отношении. Чтобы ответить коротко на эти вопросы, необходимо понимать, что ИИ является продуктом человеческого мышления, и всё, что в него закладывается, связано не только с интеллектом человека, а именно, с логическими и нравственными функциями гомо сапиенса. Если мы верим, что логические и эмоциональные стороны человечества в целом имеют право на существование, то должны допустить и право на существование ИИ. Если мы в это не верим, а основания для такого неверия есть, судя по нескончаемым войнам и их новым очагам на планете, то, независимо от развития или отсутствия развития ИИ, гибель человечества предрешена в соответствии с теорией катастроф.